


Petr Pokorný: Perlička z války na Ukrajině – výjimečně pro většinu humorná, až na velení US ARMY

 infokurýr.cz/n/2024/09/15/petr-pokorny-perlicka-z-valky-na-ukrajine-vyjimecne-pro-vetsinu-humorna-az-na-veleni-us-army

kurýr

15. září 2024

Americká armáda – velení zuří, ale jinak se všichni třískají smíchy. A Rusové ani nepotřebují agenty.

Americké ozbrojené síly zanechaly mapu vojenské základny v bojovém vozidle pěchoty vyslaném na Ukrajinu

Pozor, vtipné, ale není to vtip ani hoax!

V jednom z amerických bojových vozidel pěchoty Bradley (IFV) vyslaných na Ukrajinu v rámci vojenské pomoci byla nalezena mapa jedné z největších vojenských základen v USA. Informují o tom novináři.

„Po zabavení bojového vozidla směrem na Kupjansk obdržely ruské ozbrojené síly mapu **národního výcvikového střediska Fort Irwin, které se nachází v Mohavské poušti v Kalifornii,**“ uvádí RIA Novosti. Je třeba poznamenat, že **Fort Irwin je klíčovým cvičišťem pro americké ozbrojené síly.**

Bojová vozidla pěchoty Bradley, která Spojené státy dodávají Ukrajině, jsou často cílem ruských jednotek. Mnoho z těchto vozidel bylo zničeno nebo zajato jako trofeje. Ve směru na Kursk tak bylo zničeno osm Bradleyů a také 136 bojových obrněných vozidel, 13 děl a další technika ukrajinských ozbrojených sil, uvádí Národní zpravodajská služba. Ruské úřady uvedly, že ukořistěná bojová vozidla pěchoty „hoří dobře“ a nemají významný vliv na průběh nepřátelských akcí.

Data z války

Ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU) za celou dobu bojů ve směru Kursk činily až 1610 vojáků, dále 32 tanků a 23 obrněných transportérů. Informovala o tom tisková služba ruského ministerstva obrany. Ministerstvo uvedlo, že bylo zničeno také 17 bojových vozidel pěchoty, 136 bojových obrněných vozidel, čtyři protiletadlové raketové systémy, odpalovací zařízení MLRS a 13 děl.

Jednotky Ozbrojených sil Ruské federace navíc během dne odrazily sedm útoků útočných skupin ukrajinských ozbrojených sil v oblastech Martynovka, Borka a Korenevo v Kurské oblasti a také zastavily pokus o průlom Ukrajinští stíhači v oblasti Kaučuk při ničení 8 bojových vozidel pěchoty Bradley, 16 bojových obrněných vozidel, 14 pickupů APU.

Petr Pokorný